
Referat fra generalforsamlingen i Vestlollands Bridgecenter, 

Onsdag den 10. maj 2023 

 

Valg af dirigent og referent. 

Sigurd Kolbye valgt til dirigent og Ole Keldebæk valgt til referent. Dirigenten konstaterede herefter 

lovligheden af generalforsamlingen. 

 

Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 

Klubben har pt. 119 medlemmer, og der er spillet på forskellige hold fra mandag til torsdag i 

forskellige sammenhænge. Den generelle medlemstilbagegang ser ud til at være stoppet i vores 

klub. 

Der har skullet lægges mange kort og de forskellige kortblandere takkes for arbejdet. 

Blandemaskinen er sendt til service i Polen og forventes tilbage en af de kommende dage. I 

maskinens levetid i klubben har den lagt ca. 35.000 spil. 

I år har klubben ingen undervisning haft. Selv om der blev reklameret meget for Bridgens dag 

sidste år, kom der ingen tilmeldinger. Bestyrelsen har besluttet at der er gratis 

begynderundervisning mandag aften i det kommende år – beslutningen skal ses som en gave, i 

forbindelse med at den oprindelige bridgeklub ville have fyldt 60 år i kommende sæson. Der er på 

nuværende tidspunkt allerede 7 tilmeldte, men klubbens medlemmer må gerne opfordre venner 

og bekendte til deltagelse. 

Sidste sæson var der sommerbridge alle onsdage i juni og august, i år halverer vi antallet, så der 

afvikles sommerbridge 14. og 28. juni og den 2. og 16. august. Det er dog en forudsætning at 

mindst 10 par melder sig hver gang. 

Der har været fin opbakning fra medlemmerne til diverse arrangementer, som SOS bridge, bykamp 

mod Maribo, ligesom simultanbridge var en stor succes med tre rækker alene i vores klub. 

Distriktets turneringer er derimod ikke noget tilløbsstykke for vores medlemmer. 

Desværre så bestyrelsen sig nødsaget til i sæsonen, at idømme karantæne til en spiller, en svær 

beslutning. 

Forbundet på landsplan oplever medlemstilbagegang. For nuværende er der ca. 17.000 

medlemmer, mens der for tre år siden var ca. 20.000 medlemmer. Et forslag på årsmødet om 

kontingentforhøjelse til forbundet vandt ikke genklang. For forbundet er Bridgebladet en stor 

udgift, og oplaget er også meget faldende. 

På sidste generalforsamling besluttedes det at arbejde for en hjertestarter i klubben, ansøgninger 

om tilskud er ikke imødekommet, så i budgettet er afsat 16.000 til finansiering af en hjertestarter. 

Sluttelig vil jeg gerne takke for medlemmernes opbakning til klubben. 

Derefter var der fri til spørgsmål. Der var et enkelt spørgsmål vedr. Bridgefestival i Svendborg. 

Beretningen blev herefter godkendt. 



Godkendelse af det reviderede regnskab. 

Regnskabet blev uddelt og gennemgået af kassereren. 

Årets resultat blev et overskud på 12.904,- mod et budgetteret underskud på 10.000,- 

Der var et enkelt spørgsmål vedr. anlægsfonden. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

 

Godkendelse af budget. 

Budgettet blev uddelt og gennemgået af kassereren. 

Budgetforslaget udviser et forventet underskud på 5.600,- kr. 

Budgettet blev godkendt. 

 

Fastsættelse af kontingent. 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, hvilket blev vedtaget. 

 

Indkomne forslag. 

Der er ikke indkommet forslag. 

 

Valg af formand. 

Valg af formand foregår i lige årstal – punktet udgår derfor i år. 

 

Valg af kasserer. 

Kasserer Dan Nielsen blev genvalgt. 

 

Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

Andreas Jørgensen og Lisbeth Faurum blev genvalgt. 

 

Valg af Suppleanter. 

Janne Fausing blev genvalgt og nyvalgt blev Igor Silfén. 

 

Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Bjarne Hansen blev genvalgt som revisor, og Mogens Bloch blev genvalgt som revisorsuppleant. 

 



Evt. valg til distriktets generalforsamling. 

Det overlades til bestyrelsen at udpege repræsentanter til distriktets generalforsamling. 

 

Eventuelt. 

Et spørgsmål om bestyrelsen havde planer vedr. bankbeholdningen på ca. 210.000,- kr.  

Der har været tanker om at købe den grund huset ligger på, p.t. er den lejet på en langtidskontrakt. 

Der er hjemfaldspligt på grunden. 

Der var stemning på generalforsamlingen for, at bestyrelsen undersøger de forskellige muligheder, 

køb, fortsat leje m.m. og på et senere tidspunkt fremkommer med et resultat af undersøgelserne. 

Marianne Øst udtrykte på medlemmernes vegne en tak til de der yder en indsats i klubben, så alle 

kan komme og spille bridge. 

Formanden nævnte til sidst muligheden for at tankesportsklubber skulle moms-registreres, men 

der foreligger endnu ikke noget konkret. 

Dirigenten sluttede generalforsamlingen kl. 19.30, hvorefter formanden takkede dirigenten for 

veludført arbejde. 

 

 

 

Referent  Dirigent  Formand 

Ole Keldebæk Sigurd Kolbye Jesper Bøgh 

 


